
Výpočet normativu nepedagogických pracovníků pro gymnázia (30. 11. 2021) 
 

Příklad: 
 
Vstupní informace: 16 třid ve složení: 
 

Obor  Počet žáků Počet tříd Prům. žáků 

79-41-K/61 
(nižší) 

120 4 30 

79-41-K/61 
(vyšší) 

230 8 28,75 

79-41-K/41 104 4 26 

 
Výpočet 
 

Na ředitelství (16 tříd) 3,48304 

Na pracoviště 0 

Na třídu (průměrný počet žáků na třídu větší 
než 24): 
− 79-41-K/61 (nižší) 
− 79-41-K/61 (vyšší) 
− 79-41-K/41 

 
 

0,39143 x 4 
0,39143 x 8 
0,39143 x 4 

Celkem 9,74592 

 

Z příkladu vyplývá, že u víceletého gymnázia je normativ na třídu počítán zvlášť pro nižší a vyšší 

stupeň. Zároveň připomínám, že vypočtený celkový normativ zahrnuje pouze nepedagogy v gymnáziu 

(např. uklízečku, školníka, sekretářku, hospodářku, ekonomku), NE pracovníky ve školní jídelně (např. 

kuchařky).  

 


